

我爱香蕉

我爱吃的水果有很多,苹果、荔枝、西瓜、菠萝……其中,最爱吃的水果是香甜可口的香蕉。

香蕉总是许多个挨挨挤挤地长在一起,像兄弟姐妹一样。香蕉的形状弯弯的,像小船,像月牙,也像拱桥。

我从一大串香蕉中掰下一个来,脱下它那黄澄澄的外衣,便露出了乳白色的果肉,仔细闻闻,还可以闻到一阵淡淡的香味,让人忍不住咬下一口。

香蕉的味道很甜,吃到嘴里滑滑的,软软的,特别好吃。那个味道,让人吃了还想吃。

听妈妈说,香蕉不仅价格便宜、味道甜美,而且作用很多:可以生津止渴,润肺滑肠,还富含钾元素,能让人变得快乐,所以香蕉又被称为快乐果。听妈妈这样一说,我更喜欢香蕉了。

东升二小三(1)班 高旭东 辅导教师 杨易 小记者证号 X0001946



给外星人的 一封信

亲爱的外星人朋友:

你们好!我是来自太阳系中美丽的星球——地球上的一名小学生。

我们的地球人口众多,物产丰富,色彩缤纷。这里有城市、森林还有海洋。

城市是人类居住的地方,这里高楼耸立、车来车往,还有风景秀丽的公园和如茵的绿地。地球上的人们每天都在这里工作、生活、学习和忙碌着。

森林是动物和鸟儿生活的天堂,那里绿树成荫,鸟语花香,色彩斑斓。森林里有凶猛的野兽,漂亮的小鸟,还有翩翩起舞的蝴蝶和各种各样可爱的小动物。

海洋是鱼儿嬉戏的家园,那里有巨型的鲸鱼、凶狠的大鲨鱼、尖尖的剑鱼、灵巧的飞鱼、漂亮的比目鱼和憨态可掬的海象,还有各种各样漂亮的、色彩斑斓的珊瑚。

我已经给你们介绍了我的家园,那你们的家园在哪里?你们居住的星球是什么样子的?你们长得漂亮吗?是不是像我们地球人说的那样:大大的脑袋,圆圆的眼睛,小小的鼻子和嘴巴,细细的脖子,小巧的身材?我非常想见到你们呀!

朋友,你们真的像有人说的要占领地球吗?我不相信,我期待你们有一天会到我们地球上旅行。我相信你们肯定也会喜欢上我们美丽的家园,也会和我们人类成为好朋友。

朋友,我们随时欢迎你们到地球上来做客!

你们的地球朋友:陈鑫
2012年2月

西工区英才实验小学六(1)班 陈鑫 小记者证号 X00019357



在演讲中成长

每个人都是在一次次挑战中成长,在一次次风雨洗礼中获得珍贵的财富!我也不例外。

星期六的下午,北风呼呼的叫着,太阳公公释放着金光,给冰冷的大地留下一片温暖。妈妈不辞辛苦,冒着凛冽寒风带着我参加一个演讲比赛。

到了赛场,由于我的位置比较靠前,和一位老奶奶坐在一起,我心里很紧张,顾不上跟她问好,只觉得一股欢快的热火充满全身。随着选手们一个个上场,听着他们一个比一个精彩的演讲,我不禁踌躇起来,他们的实力令我胆怯,也激发了我的斗志。能不能在高手如林的演讲比赛中一举夺魁?能不能发挥出自己的演讲技巧?我反复思量着,手里拿着的矿泉水瓶早已被我颤抖的双手握得变形。

过了一会儿,主持人用清晰的声音说道:“有请下一位选手曹张雨。”到我了,我迅速起身,却发现双脚好像灌了铅一样,不听使唤。

拿着话筒站在演讲台,刚开始,我的

声音有点颤。无意中,我瞥见妈妈在台下正冲着我微笑,眼角、眉梢都充满了对我的信任、期待和无限的鼓励。“加油!孩子,你一定是最棒的!”妈妈用她的微笑告诉我。

看着妈妈的微笑,我一咬牙,来都来了,管他呢,拼一次吧!我挺起了胸膛,自然地举起双手,声音也不再颤抖,却莫名地比以往还要流畅,嘴角也挂上了笑容。等我用激昂的语调朗诵完最后一句话,向台下鞠了一个躬后,雷鸣般的掌声就响了起来。看到台下所有观众都在向我微笑,评委的点头肯定,还有在角落里一直微笑的妈妈,那一刻我知道,我成功了!

演讲比赛开始前,我还认为上台演讲那么艰难,不过现在,我已经战胜它。我不再以此为困难,而是作为我成长的标志,激励我在成长的道路上更好地前行。

演讲令我成长!感悟让我快乐!

涧西区东升三小五(2)班 曹张雨 辅导教师 黄晓霞 小记者证号 X00016286

游香港迪士尼乐园



放假了,我终于来到了梦想已久的香港迪士尼乐园。

迪士尼乐园真大真漂亮呀!一进大门,首先看到的是美国特色小镇大街,大街的两边是各种各样卖纪念品和美味食品的商店,还有许多只有动画片里才能看到的卡通人物,小朋友们都在排队等候和自己最喜欢的卡通人物合影留念。

我们先乘坐小火车环游乐园一圈,然后来到小小世界,坐着游船观赏各个国家的美丽风情,有许许多多穿着漂亮服装的洋娃娃随着音乐跳起欢快的舞蹈。

接着我们观看了米奇幻想曲3D电影。一戴上眼镜,我就好像置身其中,看到那些动画里的人物走到你面前,好像伸出手就能摸到它,电影里水花飞溅,就好像要喷到你的面前,令许多人兴奋得大声尖叫。

每天一次的乐园游行开始了,哇,我看到了许多童话故事里的人物:我最喜欢的白雪公主、灰姑娘、米奇、米妮、跳

跳虎、维尼小熊等动画人偶一个个地跑出来,令我目不暇接,队伍里的每个人偶都充满热情,随着激烈而欢快的音乐跳着、唱着。他们的热情感染了我,我也在一旁随着音乐跳了起来。就在这时,队伍停了下来,一个美丽的公主拉着我的手邀请我和她一起做游戏,我兴奋极了,这是我一天中最开心的时刻。

看完游行表演,我们又乘船去探险,丛林中有高大的河马,凶猛的鳄鱼,还有会朝我们身上喷水的大象,这些虽然都是假的,但很逼真。刚穿过原始森林,我就听到“轰”的一声,旁边的小山上喷出火来了,真的是精彩不断,惊吓连连。

天渐渐地黑了,睡美人城堡的上空燃起了五彩缤纷的烟花,像一朵朵美丽绽放的花朵。五光十色的烟花把整个迪士尼乐园照耀得更加光彩夺目!该离开了,可我还恋恋不舍。

再见了,米奇!再见了,米妮!
东方三小二(5)班 符婧瑶 辅导教师 刘芳 小记者证号 X00017371

童年趣事

童年发生的事像沙滩上的贝壳,数也数不清,有灰暗的,勾起我往日伤心的回忆;有灿烂的,令我想起往日开心的记忆,最漂亮的是哪一个呢?找到了!

有一段时间,天空总是阴雨连绵,想去公园去不成,想看电影看不成,怎么办呢?突然,我想起冰心奶奶的文章《吹泡泡》。书里说下雨天吹泡泡,泡泡不容易破裂,所以,我决定也吹一吹泡泡。

我迫不及待地跑进了厨房,接了半碗水,挤了点洗洁精,再拿吸管搅拌一下,就可以吹了。我把放了洗洁精的水端到外面,拿一根细细的吸管蘸了蘸,得意地一吹,一连串的泡泡出来了。它们像小精灵一样随风飞到了空中,闪烁着五彩的光芒,我高兴得又蹦又叫。

这时妈妈听到笑声走了出来,她微微一笑,拿起一根很粗的笔管,轻轻地蘸了一下泡泡水,慢悠悠地吹出了一个大大的泡泡,再轻轻一挑,泡泡便飞上了天空,看得我目瞪口呆。妈妈得意地讲起了吹泡泡的“秘诀”。我恍然大悟,按照妈妈的方法,轻轻一吹,果然吹出了奇大的泡泡。它们闪烁着五彩的浮光,随风飘在空中。有的一碰到树枝就破了,有的挂到树叶上,调皮地闪烁着彩色的光芒,炫耀着自己的美丽。

我家的小鸡看到了,好奇地跑过去一啄,“叭”一声,泡泡破了,吓得它直往后退,看得我和妈妈哈哈大笑。

快乐的童年像五彩的泡泡一样光彩夺目,把我的趣事装进泡泡里,让它带着我的梦想飞向远方……

灏河回族区机车小学四(4)班 王艺霖 辅导教师 卞莉 小记者证号 B00010828

爱吹牛的钻石

桌子上放着钻石、玻璃、皮球和一个放大镜。温暖的阳光照在大家身上,舒服极了,于是大家聊起天来。

爱吹牛的钻石骄傲地说:“朋友们,你们知道什么东西最坚硬、最好看、最美丽吗?那就是我!看你们,玻璃怕摔,皮球一压就扁,放大镜你也一样。你们看我,摔不碎,压不扁,打不破,而且没有丝毫瑕疵,浑身美丽无比,人们都很喜欢我,可以说是十全十美,无可挑剔。”

说到高兴时,钻石还站了起来,骄傲地转来转去,展示自己的美丽无瑕。只见在阳光的照耀下,钻石的每一面都发出五颜六色耀眼的光芒,美丽极了!玻璃和皮球没有理会钻石的炫耀,懒洋洋地继续打着瞌睡,享受着太阳的施舍。

这时,放大镜来到钻石身边,欣赏着钻石在阳光下的表演。不知为什么,钻石好像吓了大吃一惊,一下子跳到了一边,不住地喘着粗气。大伙奇怪地问钻石:为什么吓成这样?钻石不好意思地说了实话:“唉,我最怕在阳光下被放大镜照着,这样的温度我受不了,差点被烤焦了。”

“哈哈……”大伙笑了,“原来你也有不足之处呀!”

听着大伙的笑声,钻石羞愧地低下了头。

涧西区厂北小学五(1)班 武梦鑫 辅导教师 马莉晓 小记者证号 CB000140